Basson 2

OMBRE LEGERE

Chansons pour soprano, harpe et orchestre
sur des poemes de Luis Porquet

N°1. Prélude

Souple et chaleureux J.=60 Thierry Pélicant
2 hge T
(] (] (]
. A peine moins vite
rit.
8
et o >_ b2 > >
ra X 1l . ] /
hl D T r3 1 [ 7] 7Y - ]
V4 i v ] ]
-
J mf —
Au mouvement
6\': [ 7] [ 7] S— : 1 r ] et . - ] & & y 2 [ 7]
) | / ; : g IP P~ o2 — & i
be b —1he D@
b
_ 'ﬁ’
A peine moins vite
18
): — I Yo YR I 2
7 T o @ ® S O 7 I A B —
] | Li#] — 3
o o D® S —=. =. =/
= > 5 o
Au mouvement ) Au mouvement Au mouvement
24 a piaccere 2 a praccere 2 a piaccere R
A O l’
(@] (® )
a piaccere
35
| . o
D \ . o
I D) I —— Y ] )] o | "H"—t#‘_._'# -9
7 & i A — - I#:l_ : i N
SEem e i
P - #c-
47 Au mouvement Un peu plus vite
/_\
- Lo D —
g}: 9 I P (7 - I | y 2 [ 7] | _Ip_‘ !
7 8 'h \ ek ll’ Ih PN i _._p.‘_.
s V 1 i
41 Au mouvement
> o ~
) 7] TR Z— -
L L L Ih \’ L L e L Ih z° ~
v v ~—

=

Attacca subito



N°2. Ombre légere
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Nordique J =100

N°3. Les oies de cendre
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N°4. Comme un souvenir d'Italie

Libre et lent .b =60
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N°5. Ce que la vague emporte
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Comme une tempéteJ =100
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Comme une cadence
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Au mouvement allégre
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